

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.02.2024 21:51:50

формирования заключения врача: 20.02.2024 08:21:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315267/answer/315269>



Заключение врача

Если у Вас вопрос только в необходимости использования одноразовых катетеров для самокатетеризации, то, да, действительно, использование одноразовых катетеров является самым лучшим способом избежать инфекцию мочевых путей и сохранить функцию мочевого пузыря и почек. Однако, данных обследований для более детального ответа на Ваш вопрос (надо ли всегда использовать катетеризацию или сохранить частично самостоятельное мочеиспускание) у меня не достаточно. Как минимум надо знать результаты: 1) Посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам 2) УЗИ почек, мочевого пузыря с определением объема остаточной мочи (при самостоятельном мочеиспускании) 3) Комплексное уродинамическое исследование (КУДИ)